



## **В Павловском Посаде двое полицейских подозреваются в получении взятки**

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области возбуждено уголовное дело в отношении двух инспекторов ДПС ОГИБДД МО МВД России «Павлово-Посадский». Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение взятки группой лиц).

По версии следствия, 11 декабря 2013 года житель города Павловский Посад, двигаясь на своем автомобиле, допустил столкновение с другим автотранспортным средством. На место дорожно-транспортного происшествия прибыли инспекторы ДПС и стали настаивать на том, что водитель автомашины, по чьей вине произошло ДТП, находится в состоянии алкогольного опьянения, в связи с чем предложили ему за не составление административного протокола передать им 20 тыс. рублей. На следующий день после передачи части оговоренной суммы в размере 9 тыс. рублей полицейские были задержаны оперативными сотрудниками.

Примечательно, что водитель автомашины, по чьей вине произошло ДТП, прошел медицинское освидетельствование, по результатам которого в его организме не обнаружено следов алкоголя.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании в отношении подозреваемых меры пресечения.

13 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615494>